

1570879

Науки України
Інститут педагогіки НАПН України
Інститут філософії НАН України
Інститут історії України НАН України

Інститут держави і права імені В.М. Корецького НАН України
Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова
Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара



УКРАЇНА

в гуманітарних і соціально-економічних вимірах

МАТЕРІАЛИ

III Всеукраїнської наукової конференції

(присвяченої 100-річчю Дніпровського національного
університету імені Олеся Гончара)

30-31 березня 2018 р.

Частина II

У збірник вміщено матеріали Третьої Всеукраїнської наукової конференції «Україна в гуманітарних і соціально-економічних вимірах», що присвячені осмисленню проблем сучасної України в соціальному, політичному, історичному, філософському, культурологічному, філологічному, правовому, економічному, педагогічному та інших дискурсах, визначенню дієвих заходів та оптимальних шляхів подолання негативних та кризових явищ у різноманітних сферах української дійсності. Рекомендовано для студентів, аспірантів і викладачів вищих навчальних закладів, науковців.

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ VI. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОСВІТИ І НАУКИ В УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ	3
<i>Іваненко В.В.</i> Трансформування освіти: практика, проблеми, перспективи ..	3
<i>Уманець О.В.</i> Вища освіта в контексті сучасних реформ: реалії та суперечності	4
<i>Прохоров А.В.</i> Человековедческий формат К.Р.Роджерса как конструкт педагогики фрактального саморазвития	6
<i>Мігалуш А.О.</i> Підтримка молодих дослідників та наукова міграція: нагальні питання української системи освіти	7
<i>Кравченко А.А.</i> Сенс освіти постмодерного суспільства	8
<i>Рыбакова Л.М.</i> О реформе сознания	10
<i>Ерёмченко О.А.</i> Перспективы перехода украинской науки к модели открытого доступа	12
<i>Лакуша Н.М.</i> Формування національного курикулуму як інтегроване завдання для системи освіти України	14
<i>Перцева Т.О., Конопкіна Л.І., Черкасова О.Г., Кірєєва Т.В., Мироненко О.В.</i> Професійно-педагогічна компетентність викладача – шлях до розбудови вищої медичної школи України	15
<i>Lichtan L. Yu.</i> Ukrainian Higher School Language Education Ideas and Educational Technologies Evolution Dynamics Relating to Lifelong Learning Theory ..	17
<i>Перцева Н.О., Мошенець К.І.</i> Із досвіду використання інтерактивного методу навчання Case-Study у процесі викладання клінічних дисциплін для студентів медичних ВНЗ	18
<i>Полудьонна Н.С.</i> Порядок розробки методичних матеріалів самостійної роботи курсантів (студентів, слухачів) в освітньому процесі навчальних закладів МВС України	20
<i>Колосова Л.М.</i> Стратегія діяльності методичної служби в умовах трансформації освіти	22
<i>Крюкова Є.С., Америкідзе О.С.</i> Умови впровадження інноваційних технологій	25
<i>Лабуткіна Т.В.</i> Роль конференцій в řešení проблем синергетики практических и научных результатов образовательной и педагогической деятельности	26
<i>Матишук С.В.</i> Роль математики у професійній підготовці студентів коледжів	28
<i>Лебедева С.А.</i> К вопросу о перспективах приобщения детей дошкольного возраста к Удмуртской национальной культуре	29
<i>Новік Г.М., Пономарьова Л.В.</i> Проблеми адаптації до нових умов освітнього процесу студентів першого курсу вищої школи	31
<i>Лисенко О. А.</i> Фаховий розвиток педагогів професійно-технічної освіти Ірландії	32
<i>Андрущенко А.В.</i> Актуальні проблеми освіти і науки в українських реаліях	34
<i>Гончарук В. В.</i> Основні структурні компоненти готовності учителів природничих спеціальностей до формування екологічної культури учнів	35
<i>Михайлова В.О.</i> Проблеми інноваційного розвитку України в контексті впровадження науково-технічних інновацій, розвитку ІТ-технологій та інтеграції науки й освіти як стратегій розвитку держави	37

<i>Орлова Т.В.</i> Актуальність історичних курсів у сучасній вищій школі України	38
<i>Вятчаніна С.В., Назаренко Н.Г.</i> Подолання адаптивного синдрому іноземних студентів до чужої культури на початковому етапі вивчення української мови	39
<i>Переведенцева А.Л., Гоцуляк О.Г.</i> Професійна компетентність і конкурентоспроможність випускників-будівельників вищих навчальних закладів	40
<i>Гарагуля Г.А., Черкасова О.Г.</i> Морально-етичне становлення майбутніх лікарів	42
<i>Ярмоленко Ю.О.</i> Стан та пріоритети розвитку освіти у сільській місцевості	44
<i>Антикало С.М.</i> Висвітлення досвіду роботи творчої групи «Гроно» в контексті положень концепції «Нова українська школа» в Нікольському районі	47
<i>Бурмага В.П., Кабанов В.І.</i> Педагогічна практика студентів-істориків як етап професійного становлення майбутніх вчителів	49
<i>Вигоднер І.В., Ляхович Є.В.</i> Типові помилки студентів при вивченні теми «Інтегрування частинами у невизначеному інтегралі»	53
<i>Бондарева О.О., Тищенко І.В.</i> Анкетування як спосіб оцінки засвоєння знань	55
<i>Борисенко О.Ф., Браткова Г.М.</i> Готовність закладів загальної середньої освіти до інноваційної діяльності	56
<i>Мельник М.В., Водославський В.М.</i> Сучасні методи використання аспектів E-Learning для покращення якості викладання дисципліни «Ресурсознавство лікарських рослин» для студентів фармацевтичного факультету ДВНЗ «Івано-Франківський Національний медичний університет»	58
<i>Ісасва Л. Є., Міщенко Ю. О., Романова Н. С., Фоменко І. А.</i> Формування у студентів раціонального стилю навчальної діяльності	60
<i>Жержова Т.А.</i> Професійно-орієнтовані знання як базис успішності майбутнього лікаря акушера-гінеколога	65
<i>Гашинова К. Ю., Дмитриченко В. В.</i> Контроль за якістю самостійної роботи студентів при навчанні на клінічній кафедрі	68
<i>Чмир О.С.</i> Розвиток цифрових ресурсів наукової інформації	69
<i>Маковій В.А., Пшеничний С.В.</i> Використання веб-квесту як сучасної технології дослідницького (евристичного) навчання у вищій школі	70
<i>Дяченко О.В.</i> Освіта для народу: до історії появи й діяльності недільних шкіл у другій половині XIX століття	72
<i>Жержова Т.А.</i> Новые педагогические и инновационные технологии в системе медицинского образования	74
<i>Дьяченко А.В.</i> Проблеми та перспективи розвитку інклюзивної освіти в Україні	76
<i>Руда Г.С.</i> Принципові підходи ефективного розвитку музичних здібностей молодших школярів в процесі ігрової діяльності	77
<i>Іконнікова М. В.</i> Особливості професійної підготовки філологів у ВНЗ України	80
<i>Крученова В.М.</i> Образ семьи в мировой культуре и его влияние на готовность молодежи к семейной жизни	82
<i>Бандус В.О.</i> Харківський період життя та діяльності В.О. Добровольського	84
<i>Лушня С.Л.</i> Меры профилактики при артроскопическом артродезе голеностопного сустава	86

<i>Цифрак О.В.</i> Проблема щеплень в Україні	87
<i>Лушня С.Л.</i> Исследование тромбоза вен нижних конечностей у больных с медиальным переломом шейки бедренной кости	88
<i>Кирийчук К.В.</i> Микробиологическая характеристика гематотрофного аэроба	89
<i>Ганіч І.І.</i> Вірус Ебола – загроза сьогодні	90
СЕКЦІЯ VII. ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ	92
<i>Пунченко О.П.</i> Коммуникация в образовании как определяющий фактор развития интеллекта обучаемого	92
<i>Мірошніченко Л.В.</i> Навчально-педагогічні ігри у формуванні професіоналізму майбутнього вчителя	93
<i>Матеуш І.М.</i> Інформаційні технології як основа і засіб реалізації інноваційних процесів в сучасній освіті	95
<i>Найдьонов І.М., Хвалько С.Я.</i> Освітні технології як засоби ефективного надання викладачем освітніх послуг у ВНЗ	96
<i>Висоцький А.О.</i> Екологізація дизайн-освіти	98
<i>Гавриляк І.С.</i> Застосування інновацій у навчанні іноземних мов: метод проєктів	99
<i>Гук Л.П.</i> використання хмарних технологій у вищих навчальних закладах I-II рівнів акредитації	101
<i>Грибанова О.Є.</i> Дебатна технологія у професійному розвитку студентів коледжу	102
<i>Гура О.О.</i> Матриця компетенцій (Skill Matrix) як орієнтир професійної підготовки майбутніх фахівців ІТ-сфери	103
<i>Доценко Н.А.</i> Особливості тестового контролю здобувачів вищої освіти інженерних спеціальностей в умовах інформаційно-освітнього середовища	105
<i>Дерека І.В., Лотошнікова С.А.</i> Застосування кейс-методу в авіаційній англійській мові	106
<i>Жидкова О.О., Турута О.В.</i> Академічна доброчесність і культура як національна потреба та репутаційний капітал сучасного університету	108
<i>Зарудко Т.П.</i> Можливості застосування комп'ютерних технологій та інформаційних ресурсів Internet при вивченні хімії	109
<i>Ковтуненко Р.В., Віленський Я.В.</i> Застосування інноваційних технологій для оптимізації підготовки студентів з педіатрії	110
<i>Львова Я.Я.</i> Розвиток STEM-освіти в Україні	111
<i>Борзенко О.П.</i> Інтерактивні підходи у процесі викладання іноземної мови	113
<i>Білянська І.П.</i> Роль художніх аудіокниг у формуванні інноваційного освітнього середовища ВНЗ	114
<i>Мелешко А.В.</i> Мобільні додатки в сучасній освіті	117
<i>Нетьосов С.І.</i> До питання використання хмарних технологій в навчально-виховному процесі	118
<i>Мигдалович О.М.</i> SMART-освіта як невід'ємна складова сучасного суспільства	120
<i>Мухомедьянова Я.Е.</i> Вплив LEGO-конструктора на здібності дошкільнят	121
<i>Слободяник Г.І.</i> Гуманітарне та художньо-естетичне виховання молоді в Україні на сучасному етапі	122
<i>Новотна Н.М.</i> Особистісно-орієнтоване навчання – запорука успішного розвитку та саморозвитку особистості студента	125

<i>Черкасова О.Г., Конопкіна Л.І.</i> Педагогічні технології в навчальному процесі кафедри внутрішньої медицини	127
<i>Чайдак Л.В.</i> Методичні аспекти контролю знань учнів з інформатики	128
<i>Стефіна Н.В.</i> Український дитячий музичний фольклор – феномен вітчизняної народної творчості: неоціненне значення і доцільність використання ..	134
<i>Салюк О.Д.</i> Організація позааудиторної самостійної роботи студентів при вивченні навчальної дисципліни Пропедевтика терапевтичної стоматології ..	136
<i>Слободяник Г.І.</i> Становлення та зміст діяльності Дитячого оздоровчо-екологічного центру (ДООЦ) Оболонського району міста Києва у історичному контексті у період з 1994 -2018 роки	137
<i>Сахневич І. А.</i> Застосування скрайбінгу як ефективна медіаосвітня технологія у вивченні іноземної (англійської) мови професійного спрямування у закладах вищої технічної освіти	140
<i>Черкасова О.Г., Гарагуля Г.А.</i> Роль виробничої практики студентів Медичного факультету в професійній підготовці лікаря	144
<i>Шиян Д.О., Гарагуц С.Л.</i> Застосування мультимедійних презентацій для підвищення ефективності навчального процесу	146
СЕКЦІЯ VIII. КОМУНІКАЦІЯ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ	149
<i>Кочубей Л.О.</i> Сучасні інформаційні технології у політичній сфері: маніпулятивний контекст	149
<i>Житко А.О.</i> Комунікація в сучасних українських реаліях: політичний вимір	150
<i>Кулакова О. М.</i> Філософська парадигма мови	151
<i>Головко А.А.</i> Взаємодія влади і громадського суспільства у сучасній Україні: на матеріалі праць Ж. Бодріяра	153
<i>Гиріна Т.С.</i> Трансформація моделей поширення сигналу в українськомовному радіомовленні	155
<i>Загудасва О.А.</i> Деякі особливості юридичної аргументації	156
<i>Ковпак В.А.</i> Когнітивна безпека як перспектива української медіасфери	157
<i>Кліщ А.В.</i> Преса української діаспори в комунікаційній системі сучасної України. Минуле та сьогодення	159
<i>Нагорняк Ю.О.</i> Особливості новітньої політичної реклами в сучасній Україні	161
<i>Кот А.М.</i> Імідж України на сучасному етапі: PR-контекст	162
<i>Нещадименко І.В.</i> Інформаційно-комунікативні технології: сутність та особливості	164
СЕКЦІЯ IX. ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ. ПРАВОВІ ТА ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ	166
<i>Підлісна Т.В.</i> Поняття громадського порядку та громадської безпеки в загальній системі державного управління	166
<i>Тимченко М.М., Проценко К.Р.</i> Прозорість апарату державного управління в Україні: стан та перспективи	169
<i>Федорчак О.В.</i> Особливості правового регулювання інвестиційної діяльності в Україні	171
<i>Устименко Є.Р.</i> Децентралізація в Україні як фактор стабільності: сильні і слабкі сторони реформ	173
<i>Шевчук І.В.</i> «Тінізація» економіки як загроза національній безпеці України в економічній сфері	175
<i>Перфільєва А.О.</i> Гармонізація законодавства як складова процесу української євроінтеграції	176

<i>Несправа М.В.</i> Свобода совісті у правовій державі	177
<i>Юрчук Л.М.</i> Освітній простір Вінниччини в умовах реформування	181
<i>Требик Л.П., Посвістак О.А.</i> Напрями розвитку публічного управління в Україні	183
<i>Гавриленко Т.С.</i> Неврегульованість в чинному законодавстві норм, що визначають порядок усунення Президента України з поста в порядку імпічменту	185
<i>Кононенко В.В.</i> Сучасні підходи до визначення предмета адміністративного права України як галузі національного права	188
<i>Олійник О.В.</i> Правові засади застосування заходів примусу національною поліцією	189
<i>Круглов О.М.</i> Освітній процес на сучасному етапі розвитку українського суспільства: юридичний аналіз окремих проблем колізійного характеру	191
<i>Мазій І.В.</i> Правовий аналіз українського законодавства щодо провадження волонтерської діяльності	192
<i>Пічкур І.М.</i> Трансформація державного регулювання діяльності підприємств України у забезпеченні їх економічної безпеки в системі євроінтеграційного розвитку	194
<i>Лепак П.А.</i> Особливості формування і розвитку економічної культури суспільства	196
<i>Миколайчук В.В.</i> Стан та перспективи розвитку інноваційної діяльності в Україні	197
<i>Попова Д.В.</i> Вплив системи ринкових відносин на екологічну безпеку України	199
<i>Сербов Н.Г.</i> Методологические особенности применения экономико-математических методов анализа динамических процессов в пресноводных системах	200
<i>Попович О.І.</i> Вивчення правової системи України в ДВНЗ I-II рівнів акредитації	205
СЕКЦІЯ X. ДОСЯГНЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ НАУКИ У ГАЛУЗІ КУЛЬТУРОЛОГІЇ, ДОКУМЕНТОЗНАВСТВА ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	207
<i>Бачинський П.П., Шевченко Т.М., Щербіна М.Б., Цігнадзе Т.П.</i> Шляхи вирішення сучасних проблем історії та культури України	207
<i>Кочубей М.С.</i> Творчість Юхима Михайліва у контексті розвитку європейського символізму	210
<i>Базака Р.В.</i> Ідейно-політичний дискурс преси Кіровоградщини початку ХХ століття	212
<i>Білоус В.Б.</i> Політична синонімія розпоряджувальних документів як один з методів маскуванню репресивних дій влади (на прикладах текстів з документів Держархіву Кіровоградської області)	213
<i>Жалко Т. Й.</i> Українська документознавча терміносистема: до питання унормування понятійного апарату науки	216
<i>Залізнюк О.С., Швець І.М., Білименко Л.А.</i> Історія створення Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (НБУВ) на сторінках газет: до сторіччя НБУВ	218
<i>Лісовська Ю.П.</i> Воєнна безпека як нормативно-правове забезпечення людського капіталу в сучасному кіберпросторі України	220

<i>Кобишча Н.І.</i> Документно-інформаційні ресурси бібліотек України в контексті міжкультурної комунікації	222
<i>Смоляр О.В.</i> Мотиви культури Африки в подачі дизайну інтер'єрів готелю «Хрещатик» м. Києва 2010-х рр.	225
<i>Степанцова Ю. Ю., Юрченко О. А.</i> Гармонізація міжнародних стандартів як необхідна умова євроінтеграції України	227
<i>Танана Р.В.</i> Олесь Гончар на Тарасовій Горі в Каневі	228
СЕКЦІЯ XI. ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА В УКРАЇНСЬКІЙ ОСВІТНІЙ СИСТЕМІ	230
<i>Охромій Г.В., Аніскевич С.В., Замовський Е.Ф., Луганська В.С.</i> Розвиток та фінансово-економічна підтримка сфери фізичної культури та спорту в Україні	230
<i>Дейнеко А.Х., Красова І.В.</i> Загальна характеристика поняття особистості та вплив спортивної діяльності на її формування	232
<i>Корогод Л.П.</i> Інтелектуальний простір професора Віталія Васильовича Бугуйчука (до 70-річчя від дня народження)	234
<i>Данилевич М.В., Романчук О.В.</i> Мотиваційно-ціннісний компонент готовності майбутніх фахівців з фізичного виховання та спорту до професійної діяльності	237
<i>Чупилко В.В., Бабаліч В.А.</i> Рухливі ігри для всебічного розвитку дітей початкової школи	240
<i>Бандура С.С.</i> Проблеми розвитку фізичного виховання в закладах загальної середньої освіти сільської місцевості	241
<i>Токарев М.Г., Хауссі О.А.</i> Фізичне виховання у ВУЗах. Проблеми та перспективи	242
<i>Пічурін В.В.</i> Зміст психофізичної підготовки студентів спеціальності «Мости і транспортні тунелі» у фізичному вихованні	244
<i>Красовська Г.В., Андрєєва О.В.</i> Роль і місце спорту в системі студентської освіти	246
<i>Маленюк Т.В., Максєв В.О.</i> Вікові особливості розвитку фізичних якостей підлітків	247
<i>Вишняков В.М., Кіресєв О.А., Грюкова В.В.</i> Організаційні аспекти управління в галузі фізичної культури і спорту	250
<i>Шпігансвич А.П.</i> Фізичне виховання студентів – запорука здоров'я нації . . .	252
<i>Вишняков В.М.</i> Управлінські компетенції в галузі фізичної культури і спорту	253
ІНФОРМАЦІЯ ПРО АВТОРІВ	255